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ATA DA 74a. SESSÃO, EM 03.12.2003 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia três de dezembro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Fernandes Machado, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula 
Guimarães e o Dr. Benedito Izidro da Silva, Procurador Regional Eleitoral, 
comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Zamir Fernandes ressalvou a ausência 
justificada do Des. Antônio Camarotti, em viagem a algumas comarcas do interior 
do Estado para a instalação do sistema de emissão de títulos “on-line”; bem como 
a ausência justificada do Des. José Maria Lucena, representando a Corte na posse 
do novo Desembargador Federal do Tribunal Regional Eleitoral da 5a Região. Em 
seguida procedeu-se ao julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 634 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino
ASSUNTO: Consulta sobre se "presidente da Câmara Municipal que assume 
o cargo de Prefeito, nos seis (6) meses anteriores à eleição, em virtude da 
renúncia do chefe executivo e de seu vice, pode candidatar-se ao cargo de 
prefeito ou é inelegível".
CONSULENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA, pela Delegada Regional 
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se afirmativamente a consulta, nos 
termos do voto do relator.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1801 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PPS
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO POPULAR SOCIALISTA, PPS, pelo Secretário
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RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PCdoB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL, PCdoB, Presidente 
Estadual.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, nos termos da 
informação da Secretaria Judiciária.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1804 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PSDB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, 
PSDB, pelo Presidente Estadual.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, nos termos da 
informação da Secretaria Judiciária.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1805 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PP 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais. 
REQUERENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA, PP, pela Delegada Estadual. 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, nos termos da 
informação da Secretaria Judiciária.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1806 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PDT
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA, PDT, pelo
Presidente Estadual.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, nos termos da 
informação da Secretaria Judiciária.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11333 - Classe 1 
ORIGEM: INAJÁ - PE (63a ZONA ELEITORAL - INAJÁ)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório EDNA ALVES DE LIMA SANTOS (Escrivã Eleitoral). 
REQUERENTE(S): Dr. CARLOS FERNANDO CARNEIRO^JVALENÇA 
FILHO, Juiz Eleitoral da 63a Zona - Inajá/PE 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.” x 
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11334 - Classe 1
ORIGEM: SÃO BENTO DO UNA - PE (52a ZONA ELEITORAL - SÃO 
BENTO DO UNA)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência dos 
Auxiliares de Cartório, BERNADETE CAVALCANTE VALENÇA (Escrivã 
Eleitoral) e DÁCIO LUIZ DA SILVA MANSO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. AUGUSTO NAPOLEÃO SAMPAIO ANGELIM, Juiz 
Eleitoral da 52a Zona - São Bento do Una/PE 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11336 - Classe 1
ORIGEM: CARNAÍBA - PE (98a ZONA ELEITORAL - CARNAÍBA)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência das
Auxiliares de Cartório, RISOLEIDE DE SOUZA LIMA (Escrivã Eleitoral) e
MARCIONILA BETÂNIA NUNES MARTINS FERNANDES (Chefe de
Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO NETO, Juiz Eleitoral
da 98a Zona - Camaíba/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11337 - Classe 1 
ORIGEM: GOIANA - PE (104a ZONA ELEITORAL - GOIANA)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar
de Cartório MARIA JOSÉ IRINEU DOS SANTOS (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. CARLOS ANTÔNIO ALVES DA SILVA, Juiz Eleitoral
da 104a Zona - Goiana/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

No processo da relatoria do Des. Zamir Fernandes, Inserções Estaduais 1805, 
Classe 20, passou-se a presidência dos trabalhos ao Des. Sérgio Falcão. Nada mais 

a tratar /Loi encerrada a sessão. E, para constar, eu, 
'jJCe Diretora Geral, lavrei a /presünte^ãtã que, lida e 

informe, vai devidamentfe assinada.
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